



9轮排查,维修两处漏水点

# 不明淌水问题有了进展

责任单位表示:一定根治



市民投诉时路面淌水情况



现在路面情况

□记者 王代诺 文/图

本报讯 9轮排查,消除两处漏水点,从3月7日到31日,经过连续20多天的推动,在市12345民生热线服务中心的督办以及本报的追踪下,相关单位反复排查、维修、检测、自查,市民反映的市区姚电大道与光明路交叉口西不明淌水问题有了较好进展。

去年10月初,市民王女士拨打12345民生热线反映:市区姚电大道市招生办外墙有不明水源淌向马路,希望有关单位核实处理。12345民生热线先后派单至市城管局、湛河区九里山街道、北渡街道、市民政局、市招办等多家单位,这些单位核实后均表示不在管辖范围。对此,12345民生热线联合本报共同追根溯源,推动解决这一民生诉求。3月7日,经本报记者追踪,市自来水公司对积水进行了水质检测,同时对积水点周边管网进行了测漏等(本报3月8日5版报道)。

报道刊发后,本报编辑部推出《水淌马路五个多月何时剧终》的时评视频,积水问题受到广泛关注,不少市民

留言表示等待最终结果。

小小一片积水,想要彻底解决却并不容易。

3月8日至12日,市自来水公司经过排查、维修,再排查、再维修,再排查,先后消除了两个漏水点。

随后,经市自来水公司、市教体局热线、市学生资助和健康管理中心的工作人员观察,积水明显变少,但仍未根治。对此,市自来水公司工作人员又进行了两天两夜的分段闭水试验,最后确定“未能根治”是因为水表总阀门后的管道存在漏水点,而表后管道的管理权在市招办。

3月18日以来,市招办、市资健中心等单位邀请第三方公司对水表总阀门后的管道进行了反复检测。

“由于正值高三学生体检,白天无法断水,加上中间又遇上下雨,都影响了排查检修进度。”市教体局热线工作人员说,“至3月27日4时,第三方公司共发现两处疑似漏水点,一处在市资健中心院内大厅进门台阶处,另一处在该中心院内车子棚处。3月27日21时,该公司对两处疑似漏水点再次

进行确认排查,发现漏水特征消失。3月28日15时,该公司查看管道施工图,于当晚10时再次排查。3月29日上午10时,该公司进行反复探测始终无法准确定位,放弃测漏。”

第三方公司放弃测漏,并不意味着责任单位放弃解决。

市教体局热线工作人员说:“这段时间,通过多方共同努力,问题有了较好的进展。首先,这一无主诉求找到了管理单位,且已被认领;其次,经过多轮检修,积水情况明显好转,虽然还没有彻底解决,但我们会指导责任单位再次找专业测漏公司确定漏水位置,直至问题彻底解决。”

据介绍,由于每天体检学生人数有五六百,数量较大,无法停水施工,预计4月18日体检完毕后,市招办、市资健中心将再次组织专业人员进行维修。

本报记者将持续追踪这一诉求的解决情况。

## 回音壁

## 全国赛艇春季冠军赛 我市运动员 摘得两金

□记者 王辉

本报讯 3月31日下午,从市教育体育局竞训科传来消息,2024年全国赛艇春季冠军赛结束,平顶山籍运动员代表河南队摘得两枚金牌。

据了解,3月25日,由国家体育总局水上运动管理中心和中国赛艇协会主办的2024年全国赛艇春季冠军赛在浙江千岛湖国家水上运动基地开赛,来自全国21支代表队的约600名运动员在多个小项上展开角逐。在3月28日下午的决赛中,平顶山籍运动员杜阳与队友王家威摘得男子双人单桨2000米金牌,平顶山籍运动员边世豪、张圣基与队友捧回男子2000米八人单桨金牌。

## 病魔无情 人间有爱

□记者 孙书贤

本报讯 郟县第一实验中学14岁少年郝某不幸患重病,学校组织为其捐款92310元。3月31日上午,收到爱心捐款的郝某和家人感动得连声道谢。

据了解,郟县第一实验中学八年级的14岁少年郝某不幸患上了颅内肿瘤,于3月5日在清华大学玉泉医院进行了手术,目前仍在ICU病房,巨额医疗费用让他家陷入困境。

得知郝某的情况后,郟县第一实验中学组织开展募捐活动,共收到师生、家长捐款92310元。

## 销赃销到 失主家属手上 窃贼张某当场被抓

□记者 孙书贤

本报讯 张某盗窃了一辆电动车,销赃时居然找到失主的儿子,被当场抓获。3月31日,窃贼张某被郟县公安局依法拘留。

据了解,3月30日16时许,郟县公安局冢头派出所民警接到王先生报警:其母亲的电动车被盗,小偷被当场抓住。接到报警,值班民警立即带队赶往现场。

经民警调查发现,3月30日13时许,冢头镇的周女士去李梓楼村办事,将电动车停在一农户家门口,因忘记拔掉钥匙,电动车被路过的张某偷走。张某将电动车骑到圪塔王村路口一电动车修理店准备出售,没想到,该店老板王先生正是周女士的儿子,他认出张某出售的正是母亲刚刚被盗的电动车,于是,将张某当场抓获。

经询问,张某对自己的违法事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理当中。

## 郟县改造31座“希望小屋”

□记者 张鸿雨

本报讯 “我以前都是趴在床上写作业,做梦都想有个新书桌,现在我的愿望实现了,有漂亮的房间、干净的地板、粉色的墙壁、粉色的床和舒适的书桌,还有新窗帘和明亮的新台灯,真是太开心了。”3月31日,坐在自己崭新的“希望小屋”里,郟县长桥镇东谷刘村13岁女孩心心(化名)开心地说。

2023年8月,共青团河南省委、省希望工程办公室、省青少年发展基金会

在全省发起“希望小屋”项目,针对困难家庭、无独立居住和学习环境的7岁—14岁困境儿童,依托原有住房进行设计、装修,购置专用生活家具、学习用品,改善学习居住环境。项目启动后,共青团郟县委员会主动申请,通过详细摸底、申报、把关、复核、走访查看等,最终确定31个“希望小屋”项目对象,通过与监护人沟通,实地查看,现场征求学生意见和建议后,开始实施项目改造计划。目前31座“希望小屋”已改造完毕,总投资60余万元。

“‘希望小屋’不仅是焕然一新的房间,更是温暖心灵的港湾,追逐梦想的摇篮。下一步,我们将持续深化‘希望小屋’儿童关爱项目,做好房间管理维护、志愿服务、跟踪帮扶等,为困境青少年健康成长点亮希望之光。”共青团郟县县委书记谷源说。

我为群众办实事